浙商证券股份有限公司 关于聘任公司首席风险官的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙商证券股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年2月28日召开第四届董事会第二十九次会议,会议审议通过了《关于聘任公司首席风险官的议案》。经公司董事长提名,公司董事会提名与薪酬委员会审核通过,同意聘任邓宏光先生为公司首席风险官,任期自本次董事会审议通过之日起至第四届董事会任期届满之日止。

邓宏光先生具备担任首席风险官所必须的专业知识、工作经验及相关任职条件,不存在相关法律法规规定的不得担任高级管理人员的情形。邓宏光先生未持有公司股份,与持有公司5%以上股份的股东、实际控制人、公司其他董事、监事和高级管理人员不存在关联关系,未受过中国证监会及其他有关部门的行政处罚和证券交易所的惩戒。

特此公告。

附件:邓宏光先生简历

浙商证券股份有限公司董事会

2025年3月1日

附件:邓宏光先生简历

邓宏光先生,1971 年 7 月生,中国国籍,无境外永久居留权,硕士研究生学历。曾任天同星投资顾问有限公司研究发展部经理,天同证券有限责任公司研究所所长助理,东方证券股份有限公司研究所所长助理、副所长。2011 年 3 月加入浙商证券工作,曾任总裁助理兼任研究所所长、总裁助理兼任浙江浙商资产管理有限公司副总经理。2023 年 10 月至今任浙商证券董事会秘书。现任浙商证券首席风险官、董事会秘书。